



**EDITAL Nº 027/2022 – NEAD/ UAB/MEC, DE 05 DE SETEMBRO DE 2022**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 019/2022 DE ABERTURA DE SELEÇÃO DE TUTORES PARA ATUAR NO CURSO DE GRADUAÇÃO: LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA, MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

A Coordenação da UAB/MEC-UNICENTRO, a Comissão de Seleção de Tutores do Núcleo de Educação a Distância – NEAD/UNICENTRO e as Coordenação do curso de GRADUAÇÃO: **LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA** – modalidade Educação a Distância, no uso das suas atribuições,

**TORNAM PÚBLICO**

A retificação do Anexo II do Edital 019/2022– NEAD/ UAB/MEC, de 28 de julho de 2022, o quadro de requisitos para a função de tutor:

**Onde se lê:**

1.1 Ter formação em Curso de Graduação (Licenciatura) em Letras Português e suas Literaturas, autorizado pelo Ministério da Educação (MEC), com Diploma e Histórico emitidos por Instituição Superior reconhecida pelo MEC.

1.4 Ter experiência como intérprete de Libras comprovada de no mínimo 6 meses.

1.5 Certificado PROLIBRAS.

**Leia-se:**

1.1 Ter formação em Curso de Graduação (Licenciatura) em Letras, autorizado pelo Ministério da Educação (MEC), com Diploma e Histórico emitidos por Instituição Superior reconhecida pelo MEC.

1.4 Ter experiência como intérprete de Libras comprovada de no mínimo 3 meses ou Certificado PROLIBRAS.

Publique-se

Guarapuava, 06 de setembro de 2022.

*Prof. Cleber Trindade Barbosa*  
Coordenador NEAD/UNICENTRO

*Profª. Maria Aparecida Crissi Knuppel*  
Coordenadora UAB/UNICENTRO